

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
УПРАВА ЈП ЕПС
Улица царице Милице број 2
Број:12.01.405614/20- 16
Београд, 22 DEC 2016

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС”, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку у отвореном поступку, број JN/8000/0030/2016, за набавку услуге „Сеча растиња за дистрибутивно подручје Нови Сад“, даје:

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр.3

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од Наручиоца тражило додатне информације односно појашњења, а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1:

Није нам најјасније шта се подразумева под овлашћеном институцијом која треба да изда уверење као доказ о оспособљености за моторну тестеру, рад на висини и рад у близини напона. Да ли ће Наручилац као доказ о оспособљености прихватити Уверење издато од правног лица са лиценцом за обављање послова безбедности и здравља на раду издатом од стране Министарства за рад?

ОДГОВОР 1:

Доказ да је извршилац способан за рад на висини је лекарско уверење да је здравствено способан за рад на висини.

Доказ да је извршилац обучен за безбедан рад у близини напона и оспособљен за безбедан рад са моторном тестером је Уверење (Потврда) да је извршилац оспособљен за безбедан рад у близини напона и Уверење (Потврда) да је извршилац оспособљен за безбедан рад са моторном тестером издато од стране органа који је надлежан да врши такву врсту обуке тј. орган који поседује лиценцу да врши оспособљавање радника за безбедан рад.

ПИТАЊЕ 2:

Ако је поседовање "Уверења о оспособљености за руковање моторном тестером" и "Потврде о обуци за рад у близини напона" услов за понуђача, тада наручилац мора знати по којим тренутно важећим прописима се стичу наведена документа како би могао у избору најповољнијег понуђача рангирати понуђаче који испуњавају или не испуњавају тражене услове, те је поново питање који су то тренутно важећи прописи који уређују начин, поступак и овлашћења за издавање наведених документа који су услов у јавној набавци?

ОДГОВОР 2:

Обука и провера знања о оспособљености за безбедан и здрав рад врши се сходно Закону о безбедности и здрављу на раду ("Сл. гласник РС", бр. 101/2005 и 91/2015), а врши орган који поседује лиценцу издату од стране Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања којом је овлашћен да врши оспособљавање радника за безбедан рад.

